

KIRURG
POTUJOČA SKUPINA
HOLANDSKO MESTO (SR)
"NOY" V SESTAV LJENKAH
LES LESHINE
NASPROTNIK ŽIDOV
MORIJA
PILOZOF DESCARTES
PRIHOD V PROSTOR
OSEBNI ZAIHEK
KRATKA SAPA, SOPENJE
TUJA POVRŠIN. MERA
KENJUSKI POLITIK KENIJATA
ŠPANSKO MESTO V STARI KASTILJI
ZANIKANO NASPROTJE
CIAN
RODEZIJSKI PREMIER SMITH
PREKOČISČE
GERMANSKO LJUDSTVO
HLADNO OROZJE
ENCIM DIASTAZA
AMERICU
RIJEKA
YUKLAN NA HAVAJIH (MAUNA)
NEOLIKAN CLOVEK, ROBAYS
JADRAN. OTOK
GRŠKI BOG RASTIRJEV
O'NEILL EUGENE
REFRAKCIJA
PRETRES ŽIVČNEGA SISTEMA
BRUSNI KAMEN
IZVRŠNI SVET
ETIOPSKA NASGIVOR. BESEDA
ZADNI DEL VRATU
NAPAD
DESNi PRYOK RHONE V FRANCIJI
NAZIV
PLEVLJA
NEBESNA MOORINA
DEL STOPALA
OSEBA IZ BIBLIJE
REKA V ZAH. AVSTRJI
ZOGOZDA
SKAND. M. IME
UROŠEVAC
RENATA TEBALDI
ZGOLJ

In memoriam

JOŽE KOROŠEC

V sredo, 9. januarja 1974, smo se na Žalah poslovili od rezervnega majorja JLA Jožeta Korošca s Kajuhove 42.

Boleča izguba moža, skrbnega očeta, borca, iskrenega prijatelja in človeka je hudo prizadela ne samo družino in sorodnike, marveč tudi njegove številne prijatelje in znanke, bojne tovariše in vse tiste, ki so se kdajkoli srečali z Jožetom in ki so ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Pokojnik se je rodil 31. januarja leta 1916 v Lokah pri Kamniku v delavski družini. Tudi sam je že v zgodnji mladosti občutil pomanjkanje in usodnih trenutkih narodove zgodovine ubrali pravilno pot boja proti okupatorju, je tudi Jože spomladil leta 1943 stopi v Kamniški bataljon. Pozneje se je boril v Slandrovi in dvanajsti udarni brigadi. V hudih bojih dvanajste na Dolenjskem je bil ranjen in se je zdravil v bazi NOV v Bariju. V NOB je Jože opravljal odgovorne funkcije, saj je bil ob osvoboditvi komandir čete s činom poročnika. Po vojni je ostal v JLA. Služboval je v raznih krajih Jugoslavije in bil leta 1964 v Slavonki Požeji kot major upokojen. Od tam se je pozneje z družino preselil v Ljubljano.

Za zasluge in izkazano hrabrost v NOB in pozneje v JLA je bil odlikovan z redom hrabrosti, redom bratstva in enotnosti II. stopnje, z redom zaslug za narod III. stopnje in z redom za vojne zasluge III. stopnje.

Dobrega in iskrenega prijatelja in tovariša bomo ohranili v trajnem spominu, njegovim svojcem pa izrekamo naše globoko sožalje.

Dijaki 2. d., VI. gimnazije



socialne krivice, ki so ga pozneje pripeljale na pot borca za pravičnejši družbeni red.

BORUT ŽENER

Nikdar ne bo nihče izmed nas pozabil tovariša razrednika, profesorja Ženerja. Se se spominjamo, ko je prvič prišel v naš razred. Zdi se, da je že v prvem trenutku vzpostavil vez, ki nas je sklenila v čudovit krog, pol prijateljstva in razumevanja. Naš razrednik je znal razumeti, znal je pomagati v najtežjih trenutkih. Bil nam je prijatelj in profesor obenem.

Slovo zadnjega uro pouka je bilo takšno kot slovo vsake uro

novarstvenem zavodu na Kodeljevem. Tudi tu so se ga cicibani razveselili in ga vlekli za brado, ki jim je delil darila društva prijateljev mladine Kodeljeve.

Naslednji večer pa je obiskal še najmlajše gojence glasbene šole v Mostah. Ves nasmejan je poslušal pesmice malih cicibanov. Ko je odhajal, je veliko otrok tudi tukaj stegovalo roke k njemu in ga prosilo, da bi prišel tudi drugo leto, saj je to pravo doživetje zanj.

Mogoče bo prišel, pač, zelo rad bi, da bi vsi otroci, tudi v mestu, po podjetjih prešli darila samo od njega in da bi bila enako velika, on pa bi bil v paviljončku ali hodil z njimi po ulicah. Želi tudi, da bi bilo kaj v središču Most - morda njegov dom, praviljična hišica, kjer bi otroci poslušali ali gledali pravljice; skratka želi, da bi bili v prihodnjem letu vsi otroci enako veseli.

Dedek Mraza so praznovali tudi po šolah, vzgojnovarstvenih zavodih in krajevnih skupnostih, skratka povsod, kjer so bili otroci pridni.

Dedek Mraz se zahvaljuje vsem, prav vsem: pokroviteljem osnovnih šol, ki so učence razveselili s kolektivnimi darili ali s sladkimi paketi, skupščini naše občine, terenskim društvom prijateljev mladine, mestnemu ali občinskemu sindikatu, mladini gimnazije, pionirjem ter organizatorjem občinske zveze prijateljev mladine, da smo skupaj razveselili naše najmlajše.

PISMO IZ ZAMEJSTVA

Tovariši uredniki!

Za novo leto sem prejel pismo, ki prikazuje vso življenjsko tragiko zavednega Slovence, živečega pod tuječvo peto v sosednji Avstriji. Pismo bi rad posredoval naši mladini, da bi iz njega razbrala, kakšne neizmerno dobrote ji nudi naša socialistična družba za izobraževanje. Priprava za bodočnost ni le plehka zabava, ampak je trdo delo UČENJA. Znanje je osnovna podlaga, na kateri si mladež oblikuje bodočo življenje. Trdo delo lastne prizadevnosti pa je tisti brus, ki utrjuje bodoče življenje, čut odgovornosti. Mnogi mladinci in mladinke pa se menda tega ne zavedajo v zadostni meri.

Lepo pozdravljeni!

6. 1. 1974

Julij Mayer
Vevče 24

Celovec, dne 21. 12. 1973

Dragi gospod Mayer!

Malokdaj se oglašam, a mnogokrat mislim na Vas in se s hvaležnostjo spominjam Vašega učiteljevanja pri nas v Št. Janžu. Ko sem v letu 1916 začel hoditi v šolo, imeli smo takrat tako imenovano utrakvistično šolo ali boljše rečeno perfektno ponemčevalnico; nisem znal dosti nemških besedi, učiteljica pa nič slovenskih. Povedati pa moram, da me je moja mati, ko sem bil bolan, že v predšolski dobi naučila slovensko brati. Ko sem se nemočen valjal sam okoli, je bila zame knjiga največje veselje in tolažba. Spominjam se božiča pred približno 60 leti, ko so mi starši podarili slovenske pravljice; bil je to zame najšrečnejši božič v mojem življenju.

Torej sem si vstop v šolo predstavljal kot nekaj lepega, a sem bil strašno razočaran. Nemščina mi ni hotela v glavo in začel sem se braniti hoditi v šolo. Spominjam se, da me je mati včasih gnala s palico v roki in solzami v očeh vse do šole.

Ko ste prišli Vi, se mi je zdela šola kot nebesa; vse sem razumel in je bilo vse tako lepo domače. Nesrečni plebscit nas je pa vrgl nazaj. Potem smo spet v drugi svetovni vojni upali, da bomo končno rešeni nemškega jama, a tudi tokrat smo bili razočarani. Sedaj se tudi jaz že staram, prihodnje leto bom dopolnil 65 let, šel bom v pokoj in prepustil delo in borbo mladim močem. Tako strapnena ozračja na Koroškem še ni bilo, kot je sedaj in nič ne kaže, da se bo popobjšalo. Ne zamerite, moj dragi učitelj, da vam te stvari pišem.

Vesele praznike in mnogo sreče v novem letu, predvsem zdravja vam, Vaši dragi soprogi in vsem Vašim dragim želi

J. V. z družino

Dedek mraz med otroki

Novoletne prireditve v domačem kraju otrokom veliko pome-nijo, da se na njih lahko kar najbolj sprostijo in razveselijo. Tega se je dobro zavedal tudi dedek Mraz na občinski zvezi prijateljev mladine in sklenil, da po vaseh obišče in obdari prav vse otroke, ki bodo prišli k njemu na prireditve.

Tri dni sta avtomobila krožila od vasi do vasi. Ustavila sta se v Senožetih, Dolskem, Križevski vasi, Besnici, na Jančah, Prežganju, v Zadobrovi, Javoru, na Lipoglavu. V vsaki vasi sta avtomobila trobila in naznanjala mimoidočim, da je prišel dedek Mraz. Vsi, ki so slišali njegovo hupo, so se obračali in kazali otrokom dedka Mraza, pa medvedka, zajčka, pingvina ter jim hiteli nasproti.

Novoletno veselje je bilo po šolah v lepo okrašenih razredih, saj so bili učitelji zelo domiselni; poleg najrazličnejših okras-kov je marsikje stal v kotu dedek Mraz; a na žalost le iz blaga, saj je letos zima tako muhasta!

Ceprav so bili obiski dedka Mraza ob delavnikih in v dopoldanskih, zgodnjih popoldanskih urah pa vse tja do večera, je prišlo veliko otrok, staršev, babic in dedkov, da bi videli dedka. V vseh prostorih je bilo sprva veselo in živo, a ko so se oglasili zvoki harmonike in so za njim prišle v razred zivalce in šam dedek Mraz, je takoj vse utihnilo. Vse oči so bile uprte vanj - v starega in utrujenega dedka z dolgo brado. Ko jih je v svojem pozdravnem nagovoru kaj vprašal, so mu veselo odgovarjali. Programi pionirjev so mu zelo ugajali - to je bilo sklepati po njegovem odobravanju. Ploskal je skupaj z navdušenimi obiskovalci.

Potem pa, potem, ko sta zajčka pripeljala darila in ko je dedek po seznamu klical otroke, se je marsikdo ustrašil, zajokal. Drugi pa so ga božali, mu tudi kaj zapeli in povedali kako pesmico. Na Lipoglavu je dedek Mraz pripeljal s seboj tudi Piko Nogavičko, ki se je delala važno in skakala kot v gledališču. Tudi tu je bilo za zvrhan koš veselja.

Ceravno že utrujen, je dedek Mraz (saj je obdaril skoraj 1000 otrok) obiskal tudi otroke, zbrane pri uri pravljic v vzgoj-

VABILO

Vse zainteresirane športne, družbene in druge organizacije ožjega mestnega področja naše občine, ki imajo v svojih programih skrb za organizirano izkoriščanje prostega časa mladih, vabimo

NA SESTANEK

v ponedeljek, 4. februarja 1974, ob 19. v prostorih družabnega kluba Kajuh, Kajuhova 38 (klet).

Uskladihli bomo delovne programe za leto 1974.

DK Kajuh
TVD Partizan Moste
DPM Moste

Odborniki, oglejte si!

Občinsko skupščino Ljubljana Moste-Polje prosimo, naj honorarno zaposli uslužbenca pri oddelku za stanovanjske zadeve, da bo upokojencem napisal odločbo. Dobili so namreč stanovanja v Slapah, se vanje oktobra lani tudi vselili, pa do 15. januarja še niso dobili odločb kot imetniki stanovanjskih pravic.

Predsednika skupščine pa prosimo, da bi organiziral za odbornike kolektivni "izlet" do VVZ Angelece Ocepek na Selu, da bi si tam ogledali bivše zelenice. Upamo in pričakujemo, da bodo po ogledu učinkovito ukrepali in motoriziranim nepridipravom ter drugim uničevalcem zelenic le pristigli k zlu nagnjene peroti.

Upokojenci

URE PRAVLJIC

Ponovno obveščamo starše otrok, starih od 4 do 7 let, da pripeljejo svoje otroke na URE PRAVLJIC, in sicer po naslednjem razporedu:

DPM MOSTE - krajevna skupnost Moste:
ob četrtkih - 17., 31. januarja, 14. februarja ob 17. uri v mladinskem klubu KAJUH, Kajuhova 38 (kletni prostori)

DMP KODELJEVO - krajevna skupnost Kodeljevo:
ob četrtkih - 10., 24. januarja, 7. februarja ob 17. uri v VVZ Kodeljevo, Na peči 20

Društvo prijateljev mladine ZADOBROVA:
ob četrtkih - 10., 24. januarja, 7. februarja ob 16. uri v osnovni šoli Zadobrova

DPM POLJE - krajevna skupnost POLJE:
ob ponedeljkih - 7., 14., 28. januarja, 11. februarja ob 16. uri v prostorih stare šole POLJE

NOVO POLJE:
ob torkih - 15., 29. januarja, 13. februarja ob 16. uri v VVZ Zajčja Dobrava, Zadobrovska 28 a

Starše prosimo, da pripeljejo predvsem tiste otroke, ki niso vključeni v organizirano varstvo. Ure pravljic vodijo tovarišice učiteljice in vzgojiteljice vzgojnovarstvenih zavodov v naši občini. Ure pravljic bodo skozi vse šolsko leto vsakih štirinajst dni v istih prostorih in ob istem času.

Za obisk otrok se toplo priporoča občinska zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje